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ف
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بارم سؤالات           
 

1 

 داده شده زیر را کامل کنید.های هر یک از عبارت

مقادیر زیادی از این عنور  ..........................شید و استفاده می ..........................از تکنسیی  ررای توییرررداری  الف( 

 را ررای مدت طیلانی نگهداری کرد.

 دهد.های گیناگین را نشان می.......................... ات ب( قاعده آفبا ترتیب پر شدن الکترون در 

 .رودمیدر جیشکاری، ررش فلزها ره کار  ..........................آرگین ره عنیان محیط پ( 

 .است .......................... و ..........................محلیل ید در هگزان ث( 

5/1 

2 
 رنییسید.های زیر را آرایش الکترونی هر یک از ات 

, ,Cu Br Ni29 35 28 
55/0 

/حساب کنید 3  209 03 )است؟ نقره، چند میل و چند گرم نقرهات   10 )Ag 108 1 

4 
 های زیر را تعیین کنید.مکرنگ شعله ن

 سیلفاتلیتی                 سدی                نیترات( IIمس )
55/0 

5 
نییانیمتر حییازیییل از انتقییال الکترون از سیییا  انرلی   014در طیف نشیییری  ای ات  هیییدرولن طیل می  

...................n  ره...................n شیدریده و ره رنگ .......................... ظاهر می. 
55/0 

6 

 های زیر رس  کنید.ز میلکیلای را ررای هر یک اآرایش الکترون نقاه

,)اعداد اتمی میرد نیاز:  , ,C H N Cl   6 1 7 17) 

)کررن دی اکسیدالف(  )CO3 

)سیلفاتب(  )SO 2
4 

)کررن تتراکلرید (  )CCl4 

5/1 

5 
)ای از هیای مایع را دماینمینه )C 200 ای . اگر این نمینه را وارد رر  تقایر کنی ، ترتیب جدا شدن تهیه کرده

 گازها را مشخص کنید.
55/0 

8 
راشد، چند درزد از  5/36تشکیل شده است. اگر جرم اتمی میانگین مس  Cu65وCu63ات  مس از دو ایزوتیپ 

 دهد؟تر تشکیل میهای مس را ایزوتیپ سنگینات 
1 

9 

 آمینیاک ره زیرت زیر است: معادله میازنه شده واکنش تیلید

( ) ( ) ( )g g gN H NH 2 2 33 2 

 کیلیگرم آمینیاک ره چند میل گاز هیدرولن نیاز است؟ 5/04الف( ررای تهیه 

ره چند گرم گاز هیدرولن و چند گرم گاز نیترولن نیاز است؟ STPلیتر آمینیاک در شرایط  6634ب( ررای تیلید 
( , )H N 1 14 
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 1 اتانیل را رنییسید و میازنه کنید. ناقصمعادله واکنش سی تن  10
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
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11 
 شید، تیضی  دهید.تبدیل میتر ره مایع های زیر در شرایط یکسان آساندام یکی از میلکیلک

N2 گاز نیترولن( ی(CO)گاز کررن منی اکسید( 
55/0 

12 

 یایی ترکیبات زیر را رنییسید.فرمیل شیم

 آمینییم کررناتالف( 

 منیزی  هیدروکسیدب( 

 ( اکسیدIIIپ( آهن)

 پتاسی  سیلفاتت( 

2 

13 
میل رر لیتر سییدی  کلرید، چند گرم از این نمک ره زیییرت  الص لازم  6/4لیتر محلیل میلی  044ررای تهیه 

)است؟ / , )Cl Na 35 5 23 
1 

14 
g200،/0در یک نمینه آب آشیییامیدنی ره جرم  )میلی گرم یین فلیرید وجید دارد. غلظت یین 05 )F   چند

PPm است؟ 
55/0 

 1 قانینی هنری را تعریف کنید و عیامل مؤثر رر انحلال گازها را نام ربرید. 15

16 
اگری 13

mg400 درزد جرمی ید در محلیل کدام است؟میلی لیتر کررن تتراکلرید حل شید،  61ید در 

/( / )CCl g mld 
4
1 6 

55/1 

15 
 های زیر پاسخ دهید.ه پرسشر

 )معادله واکنش نیشته شید( ؟شیداز انحلال هر واحد آمینییم سیلفات در آب چند یین تیلید میالف( 

 ها را رنییسید.های آنکنند؟ واکنشرا ره میاد معدنی تبدیل می CO2ها چگینهب( در نیروگاه

5/1 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 2از 2صفحه ی 

   



 

 

 

 

 

 
 

 

 محل مهر یا امضاء مدیر   راهنمای تصحیح ردیف

 همگنمحلول آبی ـ ت(          اثربیپ(          ب( زیر لایه       توانغده تیروئید ـ نمیالف(  1

2      / /Cu Ar s d Br Ar s d p Ni Ar s d  1 10 2 10 5 2 8
29 18 35 18 28 184 3 4 3 4 4 3 

3 

/ /
/

/ /

mol Ag
Atom Ag mol Ag

Atom Ag

gr Ag
mol Ag gr Ag

mol Ag





   


  

20 3
23

3

1
9 03 10 1 5 10

6 02 10

108
1 5 10 0 162

1

 

 سبز ـ زرد ـ سرخ 4

5 n6  بهn2 ـ بنفش 

6 

 

7 O Ar N 2 2 

8 

( )
/ / %Cu

m f m f f f f f
M f

f f f f

   
      

    

1 1 2 2 1 2 2 2
2

1 2 1 2

63 65 63 100 65
63 5 63 5 25

100 100 100
100 100

 

9 

/ الف(
gr mol NH mol H

kg NH mol H
kg gr mol NH

   
3

3 2
3 2

3

10 1 3
42 5 7500

1 17 2
 

 ب(

/

/

mol NH mol H gr H
Li NH gr H

Li mol NH mol H

mol NH mol N gr N
Li NH gr N

Li mol NH mol NH

   

   

3 2 2
3 2

3 2

3 2 2
3 2

3 3

1 3 2
3360 450

22 4 2 1

1 1 28
3360 2100

22 4 2 1

 

11 C H OH O CO H O  2 5 2 21 2 2 3 

11 CO  ـ یک مولکول قطبی است و جاذبه بین مولکولی در آن نسبت بهN2 شود.مایع تبدیل می باشد پس آسانتر به)ناقطبی( است، بیشتر می 

NHالف(  12 OH4        )بLi SO2 Feپ(          4 O2  MgBr2ت(           3

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران.........ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 ………واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 4104-4102سال تحصیلي دومسؤالات پایان ترم نوبت کلید

 ..........................نام درس: 

 منوچهر راحیمينام دبیر: 

 4102/........ /....... تاریخ امتحان:

 / عصرصبح......... ساعت امتحان:

 دقیقه.......مدت امتحان: 

   



13 

 

14 

 

15 
 پذیری گازها در دمای ثابت با فشار گاز رابطه مستقیم دارد.بر طبق این قانون، انحلال

 ـ گاز3ـ فشار          2ـ دما          1

16 

 

17 

 شود.سه مول یون تولید میالف( 

( )NH SO NH SO   2
4 2 4 4 42 

 دهند.یم اکسید واکنش میرا با منیزیم اکسید یا کلس CO2ب( در نیروگاه و مراکز صنعتی

CaO CO CaCO

MgO CO MgCO

 

 

2 3

2 3
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